

# 国会政党联盟版图显示 普拉波沃4政党、阿尼斯3政党、甘贾尔2政党



左起：普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯。

【本报讯】国会议员选举普选委的最新实际计票结果于2月14日举行，援引结果显示，有24个政党参

加2024年的选举，其中包括6个地方政党。超过2.04亿选民分布在38个省、514个市县区、7,277个镇区、83,771个乡区。截至2月25日晚上22:07的普选委数据，已从所有823,236收集了64.35%的投票站选票。在18个全国性政党中，有9个政党已达到4%的国会门槛，印尼斗争民主党在投票站数据或实际计数的原始计算中仍然领先。据悉，政党想进入国会，需要最低限度或国会门槛，即全国总票数的4%。

普拉波沃-吉布兰政党联盟的选票也在增加，有八个普拉波沃-吉布兰联盟政党参加了选举。八个政党共获得47.3%的选票。然而，只有四个政党可能进入国会，即大印尼行动党、从业党、国民使命党和民主党。从普选委的实际计票结果，这些政党的选票数达到了42.92%。

阿尼斯-穆海敏组合得到了公正福利党、民族复兴党和民族民主党的支持。三个政党仍然能够获得进入国会的资格，因为选票超过7%，这三个政党得票数达到28.65%。甘贾尔-马福组合获得印尼斗争民主党、民心党和团结建设党的支持。该联盟的三个政党中只有两个可能有资格获得进入国会，即团结建

设党和印尼斗争民主党。两个政党的得票率达到了20.59%。如果这些政党组建联盟的话，普拉波沃的联盟将向国会派出四个政党，而阿尼斯的联盟是三个政党，甘贾尔是两个政党。但是，这个联盟政党的政治版图仅基于此时的计算，真正的联盟的组建只有在10月政府成立时，才能变成现实。(亮剑)

## 阿里夫：普拉波沃上任总统在即 将在会见苏西洛后再与佐科维和梅加瓦蒂会晤

【本报讯】2月25日，普拉波沃-吉布兰全国竞选团队年轻选主任阿里夫·罗西德(Arief Rosyid)表示，普拉波沃希望延续前任总统的善意，无论是已故的还是仍建在的。这是对普拉波沃与第六任总统苏西洛于2024年2月23日晚上在芝格亚斯进行会晤的回应。阿里夫解释说，目前这些仍建在的总统是第五任总统梅加瓦蒂、苏西洛和现任总统佐科维。普拉波沃将与曾担任总统的人物保持联系。我认为，那些仍建在的前任总统，现在在佐科维，然后是苏西洛，也许以后还有梅加瓦蒂。普拉波沃自2009年就与梅加瓦蒂已有交往了。因此我们当然希望普拉波



普拉波沃-吉布兰全国竞选团队年轻选主任阿里夫(Arief Rosyid)。

沃在成为总统之前，能够与现有国家领导人保持联系。此前，民主党主席阿古斯证实，民主党辅导委员会主席苏西洛和大印尼行

动党总主席普拉波沃于2月23日在西爪哇省茂物的普里芝格亚斯进行会晤。阿古斯自承并无收到有关苏西洛和普拉波沃会晤的谈话内容。2月24日，阿古斯表示，坦率地说，我还没有收到有关这个信息。所以，在此之后，我也想听听。阿古斯坦言，如果苏西洛与普拉波沃经常见面，我会很高兴，这表示，向民众表明两人彼此是朋友。因此，普拉波沃出于善意希望听取苏西洛的意见。阿古斯指出，苏西洛也出于善意，希望提供可能有用的意见和经验。希望普拉波沃和苏西洛之间的关系，可以被其他国家领导人关注。政治人物之间的交流是频繁的，尽管并不总是公开的。但是确实有相互支持的良好意图，我认为这是很棒的。(亮剑)

## 即使受印尼斗争民主党拒绝 普选委仍使用Sirekap选票重述信息系统计票



普选委成员伊达姆(Idham Holik)。

【本报讯】普选委员会(KPU)强调，即使受到印尼斗争民主党拒绝，普选委仍使用选票重述信息系统(Sirekap)计票。普选委成员伊达姆(Idham Holik)于2月21日就有关牛头党拒绝Sirekap的事项向记者回应道：“明显的是在2023年第25号普选委条例中存在Sirekap的普选规定。”伊达姆再解释称，2017年第7号法令第3条款是列入普选公开的11项原则之一。他说：“Sirekap是把投票站选票的信息公开化的一种科技。”尽管仍决定使用Sirekap，伊达姆确定普选委将讨论牛头党的拒绝信于2024年2月20日晚上收到。他说：

“普选委领导层将讨论该拒绝信内容。”此前，印尼斗争民主党中央理事会严正声明，该党拒绝使用普选委的Sirekap计票。该声明载入该党中央理事会的声明书，并由其中央理事会主席班庞(Bambang Wuryanto)及秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)签署，并于2月20日呈达普选委员会。声明内容如下：“印尼斗争民主党坚决拒绝在全国各级普选处理使用Sirekap重新计票的过程。”在拒绝书中说明称，这是因为在全国的Sirekap系统计票结果出现问题才拒绝的。此前，普选监督机构主席拉赫马德(Rahmat Bagja)邀请举凡要通过Sirekap系统应用程序的任何人都可以审计选票。他说：“Sirekap是新型应用系统，我认为的确有反复试验错误的作用，然而不要被含有故意增加选票的现象。比如，认为出现300万的选票会增加投票数量，并认定是某一对候选人的做法，我们希望不会成为不实际的传闻。”(Ing)

## 马福：国会调查权不能改变普选委所决定总统选举结果

【本报讯】2月25日，在与家人在日惹特区斯勒曼(Sleman) Kaliurang大街的Klotok Coffee进餐时，三号副总统候选人马福表示，国会调查权是对实施的法规进行调查的权利，但是并不会改变普选委或宪法法院的决定。在这种情况下，什么人可以被调查，是政府，与政策有关，而不是选举结果。国会行使调查权不会改变普选委和宪法法院的

决定，这是另一条途径。马福补充道，政府在有关使用预算和权力方面的政策可以进行国会调查，但是不能与普选委和普选监督机构有关政策进行国会调查。国会有权对政府使用预算和权力的政策进行调查。对普选委和普选监督机构主席却无法进行国会调查。如果与选举有关的事，则可以对政府进行国会调查。(亮剑)



三号副总统候选人马福。

## 自今年起宗教事务办公室将成为登记所有宗教婚姻的机关

【本报讯】宗教部计划使宗教事务办公室(KUA)成为国内所有宗教的婚礼的机关。在此期间，KUA是穆斯林婚姻登记的场所，而其他宗教的婚姻登记则在民事登记处进行。2月23日，宗教部长雅谷表示，婚姻登记应该是宗教部的事情。我们从一开始就同意，我们将把这个KUA作为所有宗教的宗教服务中心。KUA可用于所有宗教的登记婚姻机关。宗教事务办公室是宗教部属下区一级最小的机

构。KUA的任务是帮助履行地区一级宗教事务部办公室的一些职责，特别是在分区一级的伊斯兰宗教事务领域。通过扩展KUA作为伊斯兰教以外宗教婚姻登记场所的功能，部长希望结婚和离婚数据能够更加整合。KUA的礼堂不仅是婚姻登记的场所，还有望被用作非穆斯林的临时礼拜场所，他们仍然难以建立礼拜场所。帮助我们进行最好的敬拜。穆斯林作为多数人的责任是为

少数兄弟姐妹提供保护，而不是相反的。另一方面，宗教部伊斯兰信徒指导总长阿敏(Kamaruddin Amin)表示，KUA作为跨宗教服务中心将于2024年启动。今年，我们还将立即推出KUA作为一个跨职能和跨信仰的宗教服务中心。KUA作为技术执行机关将在本总署指导下转变成成为社会各阶层的宗教服务场所。虽然，只设在5,917个区一级单位，但是，为7,277个区一级的民众提供服务。2月23日，援引宗教

部官网的信息，在KUA登记结婚是不收费的。但是，条件是必须在工作日和KUA办公时间进行，即当地时间周一至周五08:00-16:00。相反，如果在KUA之外举行婚约和婚姻登记，将收取600,000盾的费用。根据2014年第48号政府条例，该费用作为宗教部的非税国家收入存进国库。免费婚姻登记也适用于民事登记处的非穆斯林；在超过60天的最长报告期限之前，婚姻登记是免费的。(亮剑)

## 警方揭露加拉璜谋杀案涉及同性恋案情

【本报讯】警方逮捕了一名叫瓦尤丁(Wahyudin) (28岁)的男子，因涉嫌在西爪哇加拉璜县(Karawang) 芝拉玛雅库隆乡(Cilamaya Kulon) 大井村(Sumurgede) 的一间住宅谋杀屋主阿斯玛(Asma/45岁)。2月22日，加拉璜县警长维达彦多中校(Wirdhanto Hadicaksono)表示，阿斯玛于2月15日被发现不幸身亡。随后警方开始勘察犯罪现场，收集证人证言和证据。2月20日黎明前，杀人凶手瓦尤丁在基亚拉村(Kiara) 的家中顺利被捕。警方怀疑阿斯玛的谋杀案涉及同性恋案情。据称，凶手与死者于2019年通过社交媒体相识，是阿斯玛首先联系了瓦尤丁。阿斯玛拥有一家商店，而瓦尤丁是一名临时工。2023年9月，瓦尤丁以身份证为担保向阿斯玛借了15万盾。后来，由于想购买分发社会大米援助，需要出示身份证，因此瓦尤丁打算去阿

斯玛那里取回自己的身份证，然而阿斯玛也邀请瓦尤丁来家做客。2月14日晚上，两人在商店与死者家中的犯罪现场见面，他们聊天、喝酒。瓦尤丁向警方承认，阿斯玛的言论伤害了他的心，然后在2月15日凌晨，瓦尤丁为了泄愤勒死阿斯玛。维达彦多中校声称，杀死阿斯玛之后，瓦尤丁离开现场，并带走了死者的手机和摩托车。警方除逮捕凶手外，还起获多件物证，包括死者的一部手机、摩托车、衣服、抹布、钱包和一瓶酒。鉴于其行为，瓦尤丁根据刑事法第338条或第351条或刑事法第365条，可被判处15年监禁。此前媒体报道称，2月15日19:00，阿斯玛的侄子发现其叔父死于西爪哇加拉璜县芝拉玛雅库隆乡大井村的住家里，其脖子上留下了一道疤痕。(亮剑)

## 普拉波沃：若当选将团结一切可以团结的力量

【本报讯】2月2日，在南苏拉威西省锡江市举行的普拉波沃-吉布兰志愿者聚会活动上，二号总统候选人普拉波沃表示，如果能当选为来届总统，将团结一切可以团结的力量。我说了好几次，在这里，我再次重复表示，一旦普拉波沃和吉布兰以及印度尼西亚前进联盟获得人民的授权，我

们将团结一切可以团结的力量。普拉波沃继续说道，佐科维总统在2019年就树立了榜样。当时佐科维赢得大选，但是却邀请我加入内阁。虽然我败选，我也准备好，并愿意加入，为印度尼西亚人民服务。所有族群，民族，种族，宗教，我国所有地区的百姓都想要团结，

所有人都想要和谐。从18岁开始，我就准备为印度尼西亚人民而死。特别是，如果这只是职位、等级和财产的问题。我已经准备好面对全能者了，在面对全能者时我们是赤裸裸的，什么也带不去。就算是富豪也不能带走财宝，什么也干不了。只能通过自己的行为，来面对全能者。

普拉波沃表示，有人挪用我的财产，也不仅是财产。我将为祖国、民族和人民献躯和灵魂。真主啊，我已经准备好面对你，一无所有。我只想看到人民繁荣昌盛，仅此而已。我不情愿，我的民族被其他民族摆布。然后，普拉波沃沉默无言。(亮剑)